

HOTĂRÂRE

REFERITOR LA: Conferirea titlului de „Cetățean de onoare al municipiului Caracal” domnului George Constantin Păunescu.

EXPUNERE DE MOTIVE:

Elev al Liceului Teoretic „Ioniță Asan” în perioada 1955-1956 domnul George Constantin Păunescu s-a remarcat ca un adevărat lider al comunității de afaceri din România și din regiune relevant fiind faptul că în anii 1995-1996 i s-a acordat de către Asociația Europeană de Management și Afaceri Internaționale titlul de „Cel mai bun manager din Balcani”

AVÂND ÎN VEDERE:

- Raportul nr. 11165/18.09.2008 al Secretarului municipiului Caracal;
 - Prevederile H.C.L. nr.7/2005 a municipiului Caracal, privind Regulamentul de acordare a titlului de cetățean de onoare al municipiului Caracal;
 - Avizul Comisiei pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate, sport, familie și protecția copilului și avizul Comisiei pentru activități juridice, disciplină în muncă și protecție socială, cereri, sesizări ale Consiliului local al municipiului Caracal;
 - Prevederile art.36(8) din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare;
- În temeiul art. 45 (1) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL

HOTĂREȘTE:

ART. 1 – Se aprobă conferirea titlului de „Cetățean de onoare al municipiului Caracal” domnului George Constantin Păunescu

ART. 2 – Direcțiile din cadrul Primăriei municipiului Caracal vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

ART. 3 - Prezenta hotărâre va fi comunicată Primarului municipiului Caracal, Instituției Prefectului Olt și persoanei nominalizată la art.1.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

ALEXE COSTICĂ

Nr 49/30.09.2008

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL MUNICIPIULUI,**

VIOREL EMIL RĂDESCU

11165/18.09.2008

RAPORT DE SPECIALITATE

Conform prevederilor HCL nr.7/2005 privind aprobarea Regulamentului de acordare a titlului de cetățean de onoare al municipiului Caracal, acesta se acordă persoanelor care și-au adus o contribuție deosebită la dezvoltarea economico-socială și culturală a municipiului Caracal, precum și persoanelor care au avut contribuții de excepție în anumite domenii de activitate.

Elev al Liceului Teoretic „Ioniță Asan” în perioada 1955-1956 domnul George Constantin Păunescu s-a remarcat ca un adevărat lider al comunității de afaceri din România și din regiune relevant fiind faptul că în anii 1995-1996 i s-a acordat de către Asociația Europeană de Management și Afaceri Internaționale titlul de „Cel mai bun manager din Balcani”

SECRETARUL MUNICIPIULUI

VIOREL EMIL RĂDESCU



DESPRE SPONSORII NOȘTRI

GEORGE CONSTANTIN PĂUNESCU - profilul unui întreprinzător din România -

Născut la data de 19 mai 1938, în localitatea Bazargic, România, într-o familie de profesori, căsătorit, cu doi copii, George Constantin Păunescu a absolvit liceul teoretic, apoi Academia de Științe Economice, devenind Doctor în economie, în specialitatea Relații Economice Internaționale.

După terminarea studiilor, s-a angajat ca specialist la compania de comerț exterior TEHNO-IMPORT-EXPORT, deținută de stat, care, în 1973, l-a desemnat să reprezinte interesele grupurilor românești din industria automobilelor, tractoarelor și mașinilor agricole, a echipamentelor din industriile petrochimică, mecanică și metalurgică, în Italia, la Biroul Comercial al României din Milano. A lucrat acolo până în septembrie 1981. În această perioadă (1974-1981), a realizat trei acțiuni, de cooperare industrială și financiară, între grupul industrial de la Brașov, pe care îl reprezenta și grupul FIAT din Torino.

Un aspect important al acestei colaborări a vizat modernizarea produselor și tehnologiilor de fabricație din industria tractoarelor și mașinilor agricole, precum și din industria producătoare de motoare pentru aviație, din România. În urma acestor acțiuni, cu un înalt nivel de eficiență economică, de 18-22%, s-a realizat o cifră de afaceri anuală de peste 130.000.000 USD. La realizarea acestei colaborări, un factor major l-a constituit cooperarea industrială și financiară negociată în perioada 1962-1964, și finalizată în toamna anului 1964, între TEHNO-IMPORT-EXPORT, Grupul Român de Industrie Optică, pe de-o parte, și Grupul German de Industrie Optică CARL ZEISS – Jena, pe de altă parte.

Pe durata activității sale în Italia, a mai realizat operațiunea de modernizare a controlului proceselor tehnologice pentru furnalele cu cuvă, în cadrul celui mai mare complex siderurgic din Europa acelor vremuri (Taranto, Italia), prin introducerea tehnologiei de control a pereților furnalelor cu ajutorul izotopilor radioactivi. Acest procedeu, descoperit de un fizician care lucra la Institutul de Energie Nucleară din București, a fost introdus și comercializat pe piața italiană de către George Constantin Păunescu. În aceeași perioadă, a mai realizat o linie de asamblare a automobilelor *Land Rover*, cu o capacitate de patru mii de automobile pe an. Prin activitatea sa, a asigurat introducerea pe piața italiană a unor



echipamente și componente pentru rafinării, mașini și echipamente pentru căi ferate, industria metalurgică, precum și a altor produse fabricate în România.

Prin realizarea diverselor obiective pe perioada desfășurării activității în Italia, George Constantin Păunescu a reușit să dobândească experiența și competența necesare ocupării funcției de director general al companiei *Tractorul Universal Brașov*, care desfășura activități de export import de tractoare, mașini și utilaje agricole. Compania și-a realizat obiectivele de cooperare industrială și financiară în vederea asigurării prezenței sale pe piețele internaționale, fie prin exporturi directe de produse finite, fie prin construirea unor fabrici sau linii de asamblare și producție a tractoarelor și mașinilor agricole în alte țări.

În această nouă funcție, George Constantin Păunescu a desfășurat diverse activități, cum ar fi proiectele industriale și de finanțare pentru producția de tractoare în colaborare cu FIAT și parteneri locali din Canada, Italia, Pakistan, Portugalia, Egipt, Iran, China, Rusia, Ucraina, Belarus, Moldova, Turcia, Iugoslavia (actualmente Serbia), Cehoslovacia (actualmente Republica Cehă) și altele.

În același timp, datorită cunoștințelor de specialitate dobândite, s-a făcut remarcat și a fost selecționat de autoritățile guvernamentale românești pentru a coordona proiecte majore economice ale României, fiind numit director general al Direcției I a Ministerului Comerțului Exterior. Aceasta asigură licențele de import-export și finalizarea cu maximă eficiență a activităților din domeniul barter, decontări, obligații financiare decurgând din relații contractuale între companii românești și străine, sau între companii străine. George Constantin Păunescu a desfășurat activități de intermediere între aceste entități economice, efectuând operațiuni financiare fără a investi capital. Ca urmare a realizării acestor operațiuni, George Constantin Păunescu s-a remarcat în fața autorităților din acea vreme, acestea atribuindu-i responsabilități majore de coordonare și negociere a multor proiecte economice, industriale și financiare.

Dintre proiectele industriale și financiare coordonate de domnia sa, amintim:

- între 1985-1989, în industria aeronautică, achiziționarea de aparate de zbor pentru industria transporturilor din România;
- între 1983-1987, în domeniul energiei nucleare, construirea de centrale nucleare în România;
- între 1985-1988, în industria producătoare de ciment, proiecte în



domeniul fabricilor de ciment, în România și în străinătate;

- între 1984-1989, în industria petrolieră, construirea unor rafinării și a altor obiective din industria petrochimică, în România și în străinătate;

- între 1983-2006, în domeniul financiar, stabilirea programului privind fluxul de numerar din economia românească, realizând cu această ocazie numeroase studii de fezabilitate (economice, industriale și financiare), cu impact asupra economiei locale și a țărilor din regiune, precum și asupra țărilor din afara regiunii (Zona Mării Negre, Zona Mării Caspice, Zona Europei Centrale și de Est).

Prin studiile de fezabilitate efectuate, George Constantin Păunescu s-a impus ca specialist în domeniul său de activitate, dobândind o cunoaștere în profunzime a aspectelor legate de potențialul economic al României și al țărilor din regiune, a relațiilor bilaterale și multilaterale dintre acestea, a oportunităților oferite de această zonă.

Din anul 1992, George Constantin Păunescu este președintele *Uniunii Generale a Industriașilor din România*, unul din cele mai importante organisme reprezentative la nivel național ale industriașilor.

George Constantin Păunescu a primit de-a lungul timpului numeroase premii și diplome prin care i se recunoaște experiența în domeniu:

- nominalizat de către *Asociația Europeană de Management și Afaceri Internaționale*, în anii 1995, 1996, 1999 și 2002, pentru titlul de „Cel mai bun manager din Balcani”;

- pentru rezultate deosebite în promovarea și dezvoltarea schimburilor economice cu societăți comerciale europene, a primit în anii 1992 și 1993, PREMIUL EUROMARKET, iar în anul 1995, PREMIUL SPECIAL acordat de *Centrul de Cercetare Euromarket* de la Bruxelles;

- nominalizat în 1996 ca „Omul Anului” pentru Servicii Comunitare și Realizări Profesionale Onorante, de către *Institutul Biografic American*;

- a primit, în anul 1996, Diploma de Merit pentru Servicii Deosebite din partea *Centrului Biografic Internațional*, Cambridge, Anglia.

- Nominalizat ca Omul Internațional al Anului în 1997-1998 de către *Centrul Biografic Internațional*, Cambridge, Anglia.

- este inclus în Dicționarul Biografilor Internaționale-1997 – ediția a douăzeci și cincea – *Centrul Internațional Biografic*, Cambridge, Anglia – la pagina 309.

George C. Păunescu a desfășurat o activitate intensă și în latura teoretică a economiei, susținând prelegeri pentru studenții Academiei de Studii Economice sau participând la diverse conferințe și simpozioane din



România și din străinătate, prezentând diferite lucrări științifice cu subiecte economice.

Ca urmare a schimbărilor istorice din România, de după Decembrie 1989, George C. Păunescu a demisionat din funcțiile publice și a demarat proiecte de afaceri pe cont propriu, încă de la începutul anului 1990, punând bazele celui mai puternic grup economic din România, fiind recunoscut ulterior ca lider al comunității de afaceri din România și din regiune. Sub acest aspect, este relevant faptul că în anii 1995 și 1996 i s-a acordat de către *Asociația Europeană de Management și Afaceri Internaționale* titlul de „Cel mai bun manager din Balcani”.

Grupul GCP SA, fondat de George Constantin Păunescu, are la bază conceptul de creare a oportunităților; structura sa este alcătuită astfel încât să capteze interesul investitorilor din întreaga lume, oferind oportunități excelente de investiții în diverse domenii de activitate.

În anul 1995, George C. Păunescu a fost unul din fondatorii *Bursei de Valori* din România. A organizat sistemul de tranzacționare, utilizând suportul financiar și logistic oferit de US AID, pus la punct și întreținut de Ambasada Statelor Unite de la București. Analizând sistemul existent pe piața internațională, a decis să implementeze în România sistemul NASDAQ -, realizând sistemul românesc echivalent, RASDAQ. A construit, în cadrul grupului, o structură compusă din elemente specifice sistemului bursei de valori: un sistem de brokeraj, un sistem de depunere și decontare, un sistem de înregistrare, pe departamente specifice fiecărei funcții. Întregul organism se bazează pe un proiect aflat în prezent în faza de implementare și dezvoltare pe întreg teritoriul României și are ca obiectiv obținerea unui număr de 1.800 puncte de contact cu aproximativ 30.000 de agenți calificați pe operațiuni specifice.

George Constantin Păunescu este liderul întreprinzătorilor din domeniul bancar, hotelier, imobiliar, al industriei turismului și altele. În urma activității desfășurate, George Constantin Păunescu a creat o serie de oportunități în domeniul bancar, în ramura serviciilor financiare și a asigurărilor, în domeniul hotelier și al industriei turismului, în domeniul imobiliar, în agricultură și industria alimentară, în industria petrolieră, petrochimică, în transporturi (terestre, aeriene, maritime și fluviale), în domeniul serviciilor portuare și altele, atât în România cât și în plan regional.

